Kontposabnast pabora N 2 1o aHAIUTHIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 1

1. Cropoust AABC nexar Ha npsmbix (AB) : 2z + 3y — 5 = 0, (BC)
6x —y+15 =0, (AC) : = + 6y + 21 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI HPSIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYI'OJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Onpegenurts nosoxkenne Toukun D(—1,1) ornocurensao AABC, ¢cTopoHbI
KOTOPOTO Jiexkar Ha mpsMbix (AB) : 2z 4+ 3y —5 =0, (AC) : b + 2y — 7 = 0,
(BC) :Tx+5y—1=0.

3. Hanbr sBe mporuBomoioxkubie Bepiuabl kBaapara A(—1,3) u C(6,2). Co-
CTaBUTH YPABHEHUS €0 CTOPOH.

4. CocTaBUTh KAHOHUYIECKIE YPABHEHUS IPOEKIUH IPAMOT { br —dy =2z =5=0,

r4+22—-2=0

Ha IJIOCKOCTb 2T — Yy + 2 — 1 = 0.

5. danbr Tpu miockoctu 2x +3y —42+5=0,2x —2+3 =0, +y—2=0.
Yepes mmHUIO Tepecedenns JBYX MEPBLIX ILIOCKOCTeH MPOBECTH IIJIOCKOCTH TaK,
YTOOBI JIMHUS €€ TepecevdeHs ¢ TPeThell MI0CKOCTHIO Oblia MePIeHINKYITpHa K
JIMHUY IIepece4veHud IIePBO U BTOPOM IIJIOCKOCTEH.

6. Haiitm mapamMeTpuieckne ypaBHEHUs TIPSIMOM, ITepeceKalornieil mpaMble, 3a-

. o voaBie x+7 y—9 z4+6 x+11 y—17 z+1
HHBI BHEHUAMN = = = — "u
A P 9 ~8 6 1 1 6

KOJUTMHEeApHOit BekTOpy d = (4,2, —5).
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1. Cropousr AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 2z + 3y —5 = 0, (AC) :
Sr+2y —7 =0, (BC) : Tx +5y — 1 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI HPSIMBbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOI'0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUHUC/IsAsT KOOPIUHAT €0
BEPIINH.

2. Cropownsl yerbipexyrosibunka ABC D jnexar na npsimbix (AB) : 2z + 3y —
5=0,(BC):6x—y+15=0,(CD):x+6y+21 =0, (DA):5x+2y—7=0.
Ormpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

3. Yepes nmunmIo niepecevenus mjaockocteit x +5y+ 2 =0unmzxz —2+4 =10
IPOBECTH TLIOCKOCTD, 06PA3yIoILyto yroJ 7 /4 ¢ miockocrbio x — 4y — 8z + 12 = 0.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
r+7  y+7  z-3 x+9  y+6  z—-12
5 =3 57 9 9 1

KOJUIMHEAPHOit BekTopy d = (2, —1, —9).

JaHHbIC YpaBHEHUAMN u

5. CocraBuTh ypaBHEHHE OMCCEKTPUCHI TYIIOTO yIia, 0O0pa3soBAHHOIO JIBYMSI
npsaMmbivMu ¢ — 4y +5 =0, 3z —y 4+ 15 = 0.

6. Jlanbr mtockocTh ¢ ypasaenuem 5x — 6y — 4z —80 = 0 u Touka P(9,—12,1).
Haijitn TOUKy, cumMmeTpudnyo P OTHOCHTE/ILHO JAHHOM ILJIOCKOCTH.
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1. Cropoust AABC' nexar Ha npsambix (AB) : bz +y + 11 = 0, (BC)
br — Ty +23 =0, (AC) : Tx + by + 47 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUs IPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUHUC/IAST KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Onpezenuts nosoxkenne Toukun D(—3,0) orHocurensao AABC, cTopoHbI
KOTOpOro JiezkaT Ha npambix (AB) : 5z +y+ 11 =0, (AC) : 7x — 3y + 11 = 0,
(BC) : 122 — 2y + 33 =0.

T+7

3. Hammcarnp ypaBHeHUE TJIOCKOCTH, MPOXOJIAIIEN Yepe3 IPAMYIO — =

z
371 u obpasyroreii yroa m/3 ¢ npamoit x —y + 2 =0, x —y + 2z = 0.

4. HaiiTn napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IIEPeCEKaIONIeil psaMble, 3a-

x+1 y+8 z+5 x+6 y+11 z+3
aHHbIC aBHECHUAMUN == == = = n
A P 8 A 7 2 —3 —6

KOJUIMHeApHoit BekTopy d = (5,3, —2).

5. CocraBuTh ypaBHEHNE ONCCEKTPUCHI OCTPoro yrira, OOpa30BaHHOTO JIBYMSI
npambivu 3x + 4y —5 =0, 5z — 12y + 3 = 0.

6. Jdansr miockocts ¢ ypasaenuem 5x — 6y —4z —T75 = 0 u rouka P (10, —11,2).
HaiiTi TouKy, cuMMeTpraHyI0 P OTHOCUTEIHLHO JAHHON IIJIOCKOCTH.
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1. Cropousl AABC' nexar Ha npsambix (AB) : b5z +y + 11 = 0, (AC) :
Tr —3y+ 11 =0, (BC) : 122 — 2y + 33 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS MPAMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYI'OJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Croponbl derbipexyrosbiunka ABC D nexar Ha npambix (AB) : 5z +y +
11=0,(BC):52—Ty+23=0, (CD) : Tx+5y+47 =0, (DA) : Tx —3y+11 = 0.
Ormpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

3. Ilokazare, uro Tpm miaockoctu 1lx + 10y + 2z = 0, 3z + 4y = 0, 10z +
11y + 2 + 6 = 0 obpa3yioT npu3My, U HAWTU ee BHYTPEHHUI JBYTIPAHHBINA YOI,
00pa30BaHHbII ITEPBOIl U BTOPOIl IJIOCKOCTSAMU.

4. HaiiTn napaMeTpuyeckre ypaBHEHUs IIPSAMOI, IlepeceKaloleil mpsaMble, 3a-

r+3 y—8 =z2z+4+3 z+10 y z2+6 o o
= = = — = 1 KOJIJIMHE-
5 6 -2 7 4 -1
apHoil BekTopy d = (7,8, 3).

JdaHHble YpaBHEHUAMU

5. Hanucars ypasHeHusi cTopoH pomba, 3uas Touky M(—1,4) nepecevenust
ero JMaroHaseil u 1o Touke Ha Tpex ero croponax: P(1,—2) ma cropone AB,
Q(4,4) na cropore BC, R(3,7) na cropone CD.

6. CocraBuTh KAaHOHMYECKUE YPABHEHMs BBICOTBI, IPOBEJIEHHON U3 BEPIIMHBI
A na cropony BC B tpeyrompauke ABC ¢ sepmunamu A(0,1,—1), B(1,4,5),
C(2,3,5).
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1. Cropoust AABC nexar Ha npsmbix (AB) : 2z + 3y — 5 = 0, (BC)
dr + 9y + 23 = 0, (AC) : 13z + 20y + 47 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs IPIMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYI'OJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Onpegenuts nosioxkenne Touku D(—3,3) ornocurensao AABC, cTopoHbI
KOTOpOro JjiexkaT Ha npambix (AB) : 8z + 13y + 11 =0, (AC) : 92+ 16y + 11 = 0,
(BC) : 17z + 29y + 33 = 0.

3. CocraBuTh ypaBHeHHE OMCCEKTOPHOI IJIOCKOCTU TOT'O JIBYI'DAHHOIO YTJIA
MeXKTy JIByMd mjiockoctamu © — z — b = 0, 3z + 5y — 42 + 1 = 0, B KoTOpOM
JIEZKAT HAYAJTIO KOOPIUHAT.

4. HaiiTn napaMeTrpuyeckue ypaBHEHUs IIPSAMON, IlepeceKaloleil mpsaMble, 3a-

T+5 y—8 z—4 411 y—11 z+3
aHHbIE AaBHEHUAMMN = = = = )%1
s yP 9 5 3 7 ~3 ~6

KOJUTMHEeAapHOit BekTopy d = (6, —3,7).

5. CocTaBuTh ypaBHEHHE OUCCEKTPHUCHI OCTPOrO yIJIa MEXKJY HPSIMBIMA T —
3y=0,3r —y+5=0.

6. C oMOIIbI0 aHAJTUTUIECKON TeOMETPUN HANTU PACCTOAHUE MEKIIy JTUArO-
HaJIbI0 Ky0Oa U HellepeceKaroleil ee IMaroHalbio IpaHu, ecian pedbpo Kyba paBHO

6.
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha upsmbix (AB) : 8z + 13y + 11 = 0, (AC) :
9z + 16y + 11 = 0, (BC) : 17z + 29y + 33 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI IPSIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJILHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOODIUHAT €ro
BEPIINH.

2. Cropownsl yerbipexyrosiibunka ABCD jexar na npsimbix (AB) : 2z + 3y —
5=0,(BC):4x+9y+23 =0, (CD) : 13z+20y+47 =0, (DA) : 92+16y+11 = 0.
Ornpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

3. C mOMOIIbIO aHATUTUYIECKON TeOMETPUN HAWTU PACCTOSTHUE MEXKJLY JINaro-
HaJIBIO KyDa M HellepeceKaroleil ee JTUAaroHabio IT'paHu, ecjim pedpo Kyba paBHO

6.

4. Haiitn napameTpudeckue ypaBHEHUsI IPSIMOI, [epeceKalolieil mpsMble, 3a-
x+7 y—6 z—1 x+10 Y z+1
= = , = — = 1 KOJIJIN-
5 5 -7 2 -2 5
HeapHOi BeKTOpy d = (3,6,2).

JdaHHble YpaBHEHUAMU

5. Hanmcars ypaBHeHUsI NPSAMBIX, IPOXOJSIIAX COOTBETCTBEHHO Ye€pPe3 TOUKU
(15,10) u (10, 5), 3Has1, uTo npsimas «+2y = 0 JAeIUT TOMOIaM YIJIbL, 0OpasyeMble
UCKOMBIME HPAMBIM.
dr +2y+32—4=0,

6. Haiiru paccrosiaue ot rouku P(1,3,5) 10 npsamoii £ { Sr4y+2:—3=0
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsimbix (AB) @ —4x + 5y + 2 = 0, (BCO) :
8r — 15y 4+ 26 = 0, (AC) : 11z — 16y — 29 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI MPSIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIINH.

2. Omnpenerurs mosoxkenne toukun D(9,6) ornocurensro AABC, cropoHbr
KOTOpOro JiezxkaT Ha UpsMbix (AB) @ —4x + 5y +2 =0, (AC) : 2 — 4y + 5 = 0,
(BC): =3z +y+ 18 =0.

3. Haiitu paccrosiame or touku (1,3,5) o npsamoit bz + 2y + 3z — 4 = 0,
r+y+2:—-3=0.

4. Haiitn napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
r+4 y—3 z-8 x+5 y—-7 =z-7

-3 5 7 3 -1 -3

JaHHbIEe YpaBHEHUAMU 1 KOJIJIN-

HeapHOIl BekTOpY @ = 1, —4,1).

5. Hammcarh ypaBHeHUs CTOPOH TpeyroJbHUKA, 3Hasd OJHY W3 €ro BEPIIUH
(1,7) u ypaBuenus 2x + 3y — 10 = 0, z — 2y + 3 = 0 HepHeHUKYISAPOB, BOCCTaB-
JIEHHBIX B cepeJInHaX CTOPOH, BBIXOAIINX U3 3TON BEPITUHDI.

6. CocraBuTh IapaMeTpuIecKre ypaBHEHUs MPsAMOi, KOTOpas MPOXOJUT Ia-

paJsIesbHo I0CKOCTAM 32 + 12y — 32 — 5 = 0, 3x — 4y + 92 4+ 7 = 0 u nepecekaer
r+5 y—3 =z+1 z—-3 y+1 =z-2

—4 3 7 =2 3 -1

IpsSIMbIe
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1. Cropoubt AABC' nexar na npsmbix (AB) @ —4x + 5y + 2 = 0, (AC) :
x—4y+5 =0, (BC): =3z +y + 18 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI IPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUYHUC/IAST KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Croponb yerbipexyrosbuuka ABC D yexar Ha npambix (AB) @ —4x+5y+
2=0,(BC):8x—15y+26=0,(CD): 11lx—16y—29 =0, (DA) : 2 —4y+5 = 0.
Ornpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

3. JJokaszaTh, 9TO IJI0CKOCTh 20 —6y+32—49 = 0 Kacaercs cdepbl w2 +1>+22 =
49 1 HafiTU KOOP/IMHATHI TOYKU KaCaHUI.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOIA, TIePeCceKaloleil mpsaMble, 3a-

x+6 y+8 z—3 z+13 y+7 =z o .
= = e = — M KOJIJIMHE-
—8 71 —6 6

JIAHHBLIC YPABHEHUSAMUI
apnoii Bektopy @ = (7,—1,3).

5. Haubl jgBe npsimble 3z + 4y — 2 = 0, 5o — 12y — 4 = 0 u Touka (1,1).
BuyTpu yriia, 06pa3soBaHHOIO JAHHBIMU IPSMBIMA U COJEPKAILETO JAHHYIO TOY-
Ky, HaiiTH TaKylo TOYKY, YTOObI €€ PACCTOAHUS OT JAHHDBIX IPAMBIX ObLIM PABHLI

cooTBeTCTBEeHHO 3 u 1.

6. CocTaBuTh ypaBHeHMs ILJIOCKOCTell, KacaTeJbHbIX K cdepe 12 + y? + 22 —
r+5 y—1 2z2+13

10z 4+ 2y + 26z — 113 = 0 u mapaJsIeTbHBIX TPIMBIM 5 5

r+7 y+1 2-38
3 -2 0
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1. Cropoust AABC' nexat na upameix (AB) :y—7=0, (BC) : 20z — 13y +
31 =0, (AC) : 9z — 4y — 36 = 0. CocraBurh ypaBHEHUs MPIMBIX, HA KOTOPBIX
JIEZKAT BBICOTHI 9TOI'O TPEYTOJbHUKA, HE BBIUUC/IsAsi KOOPIUHAT €r0 BEPIINH.

2. Onpegenuts nosoxkenne Touku D(6,11) ornocurensno AABC, cTopoHbI
KOTOpOro Jiexkar Ha npambix (AB) 1y —7 = 0, (AC) : 11z — 8y + 12 = 0,
(BC) : 11z — 9y + 30 = 0.

3. CocTaBuTh MapaMeTpUIecKre ypaBHEHHUsI MIPSIMOii, KOTOpasi MPOXOIUT Ia-
pasutebHO ockocTaM 3x + 12y — 32z —5 =0, 3x — 4y + 92+ 7 = 0 u nepecekaer
r+5 y—3 =241 z—-3 y+1 2z-2

-4 37 -2 3 -1
4. HaiiTn napameTpuvecKne ypaBHEHUA MIPAMOI, epeceKaromeil psiMble, 3a-
r+5 y—-4 2—-8 z+8 y+2 z-6
-2 -8’ 9 -5

IpsIMble

JaHHbIEe YPpaBHEHUAMU 1 KOJIJIN-

HeapHO BeKTOpy d = (3,6,2).

5. Hammcars ypaBHeHUsI CTOPOH KBaJIpaTa, OMHUCAHHOIO OKOJIO OKPYKHOCTH C
nenrpom (1,9) u pagmycom 5, 3Hast, 4TO OJ[HA U3 €rO JMaroHajeil mapajuie/bHa
npsamoit x — 7y = 0.

6. Haiitu npoeknuio Toukn C'(3, —4, —2) Ha IJIOCKOCTb, MTPOXOJSIIYIO Uepes3

r—5 y—6 243 z—-2 y—-3 z2z+3
napaJsiieibHbIe TIPSIMbIe = = — —

13 1 —4 7 13 1 —4




Kontposabnast pabora N 2 1o aHAIUTHIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 10

1. Cropoust AABC' nexat ua npsambix (AB) :y—T7=0, (AC) : 11z — 8y +
12 =0, (BC) : 11z — 9y + 30 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI OPSIMbIX, HA KOTOPBIX
JIE’KaT BBICOTHI 3TOI'0 TPEYIOJbHUKA, HE BBIYMC/IsAS KOOPAMHAT €ro BEePIIIH.

2. Cropownsl yerbipexyrosbhnka ABCD nexar Ha npambix (AB) :y—7=0,
(BC) :20x — 13y +31 =0, (CD) : 9z — 4y — 36 =0, (DA) : 11z — 8y + 12 = 0.
Onpenenursb, Oyaer au 9eTbIpexyroabHuK ABC D BBILYKJIBIM.

3. CocTaBuTh ypaBHEHUS ILJIOCKOCTEN, KacaTeJIbHBIX K cdepe 2 + y2 + 2% —
r+5 y—1 2+13

2 -3 2

10z 4+ 2y + 26z — 113 = 0 u nmapaJsuieJIbHBIX TPIMBIM
r+7 y+1 2-38
3. =2 0

4. HaiiTu nmapameTpuvecKrne ypaBHEHUA IPAMO#, epeceKaromeil psMble, 3a-
r+3 y—3 z+4 48 y+4 2+38

3 2 2 75 —4 -3
HeapHO BeKTOpy @ = (5,7,4).

JaHHbIE YPpaBHEHUAMU 1 KOJIJIN-

5. Hanwl ypaBuenus 3 —2y+1 =0, x —y+1 = 0 1ByX CTOPOH TPEYTOJIHHUKA
u ypaBHenue 2r —y — 1 = 0 MeJImanbl, BLIXOJAIIEN U3 BEPITUHBI, He JIeXKaIleil Ha
epBoii cropone. CocTaBuUTh ypaBHEHUE TPETbel CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.
8r — 11y + 8z — 30 = 0,
r—y—2z=0.
CTH JIBe TJIOCKOCTH, KacaTeabHble K cepe 12 + y? + 22 + 20 — 6y + 42 — 15 = 0.

6. lokazaTh, 4YTO Yepe3 MpsIMYyIO { MOYKHO ITPOBe-
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 27z + 19y — 6 = 0, (BC) :
dr + 9y + 23 = 0, (AC) : 45z + 32y + 16 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs IPIMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOODIUHAT €ro
BEPIIHH.

2. Omnpenesnmmts nostoxkenune Toukn D(—14,20) ornocurensno AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JieskaT Ha psaMbIX (AB) : 27x+19y—6 = 0, (AC) : 292+20y—4 = 0,
(BC) : 56z 4+ 39y + 1 = 0.

3. Haiitu npoexnuio Toukn C'(3, —4, —2) Ha IJIOCKOCTb, ITPOXOJSIIYI0 Uepes3
AbeULe o ex—5 y—6 z+3 -2 y—3 z43
rapaJiieIbHbIe ITPSIMbI = = = = .
P P 13 1 —4 13 1 —4
4. HaiiTn napaMeTpuyeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IEPECEKAIOIIeil psaMble, 3a-
r+1 y+8 24+5 46 y+11 z2+3
AHHblE yDABHEHUSIMUI = = = = u
a P 8 1 72 3 6
KOJUIMHEAPHOit BekTopy d = (3, —4, —6).

5. Beprmuamu TpeyroibauKa sipiasgores Toukn A(20, 15), B(—16,0), C(—8, —6).
HaiiTi JyIMHBEL PaInycoB U KOOPAMHATHI IEHTPOB BIMCAHHOI M OIMCAHHOM OKPY K-
HOCTEM.

6. Haiitu Touky (), cummerpudnyio Touke P(3, —4, —6) OTHOCHTEBHO MI0C-
KOCTH, TIpoxoJsiiieii yepe3 rouku M (—6,1,—5), My(7,—2,—1), M3(10,—-7,1).
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1. Cropoubt AABC' nexar ua npsaMbix (AB) : 27z 4+ 19y — 6 = 0, (AC) :
29x 4+ 20y — 4 = 0, (BC) : 56z + 39y + 1 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUST MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOI0 TPEYTOJIbHUKA, HE BBIYUC/IsIST KOODIAMHAT €ro
BEpIINH.

2. Cropoubl ueTsipexyroibauka ABCD jnexar na npsambix (AB) : 27x+19y—
6 =0, (BC):4x+9y+23 =0, (CD) : 452+32y+16 = 0, (DA) : 292+20y—4 = 0.
Ormpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.
8r — 11y + 8z — 30 = 0,
r—y—2z=0.

CTH JIBe IJIOCKOCTH, KacaTeabHble K cdepe 12 + y? + 22 + 22 — 6y + 42 — 15 = 0.

3. JlokazaTh, 4TO 4Yepe3 MpIMYIO { MOKHO IIPOBe-

4. HaiiTn napaMerpuveckue ypaBHEHUs IIPAMOI, TT€PeCeKaIoNIeil mpsaMble, 3a-
T +3 y—2 z4+3 x+11 y—17 z+11
= = = —= "
7 -3 17 4 -8 -7

KOJUTMHeapHOii BekTopy d = (8, —5, 8).

JaHHble YPpaBHECHUAMN

5. Touka A(2,0) siBisieTcsi BEpPITHHON MPABIJILHOTO TPEYTOJBHUKA, a IPOTH-
BoJIezKaIas et cropona JiexKuT na npsamoii £ : x+y—1 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUA
JIBYX JIDYTUX CTOPOH.

x+6
6. /lokazarb, 9To 4epe3 mpsaMylo —— = y + 3 = 2z + 1 HeJIb3d IpOBeCTH

IJIOCKOCTD, KacaTelabuyio K cdepe 22 4 y? + 22 + 2x — 6y + 4z — 15 = 0.
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 15z + 11y — 7 = 0, (BC) :
25z + 17y — 29 =0, (AC) : 39z + 28y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsI MPSIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOODIUHAT €ro
BEPIIHH.

2. Onpegenurs nosoxkenne Touku D(9, —12) ornocurenbuo AABC, cTropoHbI
KOTOpOro Jiexkar Ha npambix (AB) : 15z + 11y — 7 = 0, (AC) : 2+ 1 = 0,
(BC):Tx+5y—1=0.

3. Haiitu Touky (), cummerpuunyio Touke P(3;, —4, —6) OTHOCHTEIBHO IJIOC-
KocTH, rpoxojsiieit gepe3 rouku Mi(—6,1, —5), My(7,—2,—1), M5(10,—7,1).

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
r+3 y+4 z—-2 r+4 y+8 z2-3

2 -3 578 6 -3
HeapHoil BekTOpy d = (1,4, —1).

JaHHbIC YPpaBHEHUAMU 1 KOJIJIN-

5. OcHoBanue paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHIKA JICYKUT Ha MPAMOit {1 : x+ 2y —
2 =0, a oiHa u3 OOKOBBIX CTOPOH — Ha MpsaMoil {s : 2 + y — 1 = 0. Paccrosinue

OT JIPyToit BOKOBOIT CTOPOHBI /10 TOUKHU {1 M {5 paBHO E CocTaBuTh ypaBHEHHE

9TOit HOKOBOI CTOPOHBI.

6. Haititu Touky (), cummerpudnyto Touke P(—3,2,5) OTHOCHTEBHO MLJIOCKO-
CTH, TTPOXOJIAIIEI Yepe3 MpsiMble
r—2y—4z+3=0, 3r+y+3z2+7=0,
{x—2y+2z—5:0; {5x—3y+22+5:0.
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 15z + 11y — 7 = 0, (AC) :
x+1=0,(BC):7x+ 5y — 1 =0. CocraBurh ypaBHeHHsI IPSIMbIX, Ha KOTOPHIX
JIe’KaT BBICOTHI 3TOI'0 TPEYIOJbHUKA, HE BBIYUC/IsAS KOOPAMHAT €ro BEePIIIH.

2. Cropowubl uersipexyroiabauka ABCD nexar va npsambix (AB) : 15x+11y—
7=0,(BC):25x+ 17y —29 =0, (CD) : 39z + 28y + 11 =0, (DA) : z+ 1 = 0.
Onpenenursb, Oyaer au 9eTbIpexyroabHuK ABC D BBILYKJIBIM.

x+6
3. okazarb, 9To 4epe3 npsiMylo —— = y + 3 = 2z + 1 HeJib3sd IIPOBECTH

IJIOCKOCTD, KacaTebHyio K cdepe x2 + y? + 22 + 2x — 6y + 42 — 15 = 0.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOIA, IIEPeCEKaIONIeil psaMble, 3a-
r+4 y+4 243 x+6 y+1 z-1

8 5 5 1T =5
HeapHOIl BeKTOpy d = (2, —3, —4).

JaHHbIEC YPpaBHEHUAMU 1 KOJIJIN-

5. Haiitu pajimyc u KOOPJUHATHI IEHTPa OKPYKHOCTHU, MPOXOJIAIIEil depes
touky A(—1,3) u kacatomuxcst upsambix ¢ : Tx +y=0uly :x —y+8=0.

6. /lokazarh, aTo 4yepe3 npamyio r = 4t +4, y = 3t + 1, 2 = t + 1 MoxkHO
IIPOBECTH €IUHCTBEHHYIO IJIOCKOCTh, KacaTeJIbHYIO K cdepe 2 + y2 + 22— 22+
6y + 22 + 8 = 0, u cocTaBUTb ee ypaBHEHUE.
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1. Cropousr AABC' nexar na upsameix (AB) : 6x — b5y + 7 = 0, (AC) :
Tr —4y —1 =0, (BC) : 120 — 2y + 33 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs MPAMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Onpegenuts nojoxkenue rouku D(—3, —3) ornocuresibio AABC, cTopoHbI
KOTOpOro JsiexkaT Ha upaMbix (AB) : 6z —by +7 =10, (AC) : Tx —4y — 1 = 0,
(BC) : 122 — 2y + 33 = 0.

3. Haiitu touky (), cummerpuunyio Touke P(—3,2,5) 0OTHOCUTENBLHO IIOCKO-
CTH, TIPOXOJIAIIEH Yepes3 MpsiMble

r—2y—4z+3=0, 3r+y+32+7=0,

{ T—2+2:—5=0; " { 5r—3y+22+5=0.

4. HaiiTn nmapaMeTrpuveckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IEPECEKAIONIel psaMble, 3a-
r+5 y+4 z+9 z+7 y+7 2+7

1 78 71 —8 —4
HeapHOi BekTOpy @ = 1,—4,1).

JaHHble YpaBHECHUAMUN 1 KOJIJIN-

5. l'unorenysa mpssMOYToJILHONO TPEYTOJbHUKA JIEXKUT Ha NHpaAMOii f1 : 2z +
y—2 =0, a rouka A(3,—1) aBasgercsa BepimHoii psamoro yria. [lmomais Tpe-

erHI)HI/IKa paBHa Z COCTaBI/ITb ypaBHeHI/IH HpHMbIX, Ha KOTOprX JiezKaT KaTeThbl
9TOI'O TpeyFOﬂbHHKa.
r—1 y+2 z2-35
= = r=3t+7, y=2t+2,
P —3 g thy=2tt

z = —2t + 1 nexar B ojHoi#l niockoctu. HaliTu ypaBHeHUE 3TO#l IJIOCKOCTH U

6. Yoeaurbed, 4TO TpAMbIe

KOOpPpJAMWMHATBI TOYKHU IlepeCeuICHUd YKa3aHHBIX IIPAMDBIX.
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 18z 4+ 13y — 7 = 0, (AC) :
23z 4+ 16y — 1 = 0, (BC) : 41z + 29y + 3 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUST MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUYHUC/IAS KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Cropownsl yerbipexyrojibanka ABC D snexar na npsimbix (AB) : 62 — 5y +
7=0,(BC):22x—15y+29 =0, (CD) : 21lx—16y—11 =0, (DA) : Tx—4y—1 = 0.
Ornpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

3. /lokazaTrh, uTo 4epe3 npamyo v = 4t +4, y = 3t + 1, z = t + 1 moxkHO
IPOBECTH €MHCTBEHHYIO ILJIOCKOCTDb, KacaTelbHylo K cdepe x2 + 2 + 22 — 2z +
6y + 22 + 8 = 0, u cocTaBUTb ee ypaBHEHUE.

4. HaiiTn napaMeTrpuyeckue ypaBHeHUs IIPSAMOI, ITepeceKaloleil mpsaMble, 3a-

T+ 6 y+9 z—2 412 y+10 z+6
JdaHHble YPDaBHEHUAMN = = s = = %8

-7 3 8 1 -3

KOJLTMHeapHoit BekTopy @ = (6, 1, 8).

5. Ha mockoctu maner tpu toukn A(2,3), B(1,4), C(—1,2), u npamas ¢ :
x — by + 7 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHE 3TON MPIMON B CHCTEME KOOD/IMHAT
(A; AB, AC).

6. Haitti Touky (), cummerputunyio Touke P(4,1,6) OTHOCHTEIBHO HPSMOIf

r—y—42+12=0,
{ 20 +y—22+3=0.
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1. Cropousr AABC' nexar na upsambix (AB) : 6z — 5y +7 = 0, (BC) :
22x — 15y +29 =0, (CD) : 21x — 16y — 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs IPSIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYI'OJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Omnpenesmutsd nostoxkenune Toukn D(—15,21) ornocurensno AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JieskaT Ha npsaMbiX (AB) : 18z+13y—7 = 0, (AC) : 23z+16y—1 = 0,
(BC) :41x +29y +3 = 0.

—1 2 -5

3. YoeauThes, 9TO IPSIMbIE z 7 = Y +3 _Z 1 nr=3+7y=2t+2,

z = —2t + 1 nexxar B ojHoi#l njockoctu. HaliTu ypaBHeHHE 3TO#l IJIOCKOCTU U

KOOPpJAMHATBI TOYKHU IlepeceICHUd YKa3aHHBIX IIPAMbBIX.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOIA, TIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-

r+1 y+1 z2+3 x+4 y+2 z+ 10
JaHHBbIC YpaBHEHUAMU = = , = = H

4 -3 —2 5) -5 1
KOJITMHEAapHOit BekTOpy @ = (3,1,7).

5. Ilpsambre £1 : x—3y+2 =0wulsy : 3x+2y —5 = 0 gBAAIOTCA COOTBETCTBEHHO
ocamu O’z u Oy’ HOBOII cucrembl KoopuHaT, a Touka A(—1,2) mMeer B HOBOI
cucreme Koopauaarsl (1,1). CocraBuTh B HOBOI CHCTEMEe KOODIMHAT ypaBHEHHE
npsiMoit £3, KOTopasi B MCXO/IHOM cucTeme nmMeer ypasHernue (3 : br — 4y + 7 = 0.

6. CocraBuTh KAaHOHUYECKHUE YDPABHEHUS IPIMOIl, IIPOXOJILIEH Uepe3 TOUKY

. 3r+4y + 52 — 26 =0,
My(2,—4,—1) u cepemuny oTpesKa MpsMOii S — 3y — 22— 5 =0, 3aKJTIO-

YEHHOI'0 MeXKTy IIOCKOCTAMH Hx + 3y — 42 + 11 =0, bz + 3y — 4z — 41 = 0.
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1. Cropoust AABC' nexar na upsameix (AB) : 6z — by — 7 = 0, (AC) :
Tt —4y+1 =0, (BC) : =3z 4+ y + 18 = 0. CocraBurh ypaBHEHUSI TPAMBIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUHUC/IAST KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Cropoubl uersipexyroibauka ABCD jnexar na npsambix (AB) : 18x+13y—
7=0,(BC): 14x+9y+29 =0, (CD) : 27x+20y+11 =0, (DA) : 23z+16y—1 =
0. Onpenenursb, OyaeT ju 9eThipexyroJbHuK A BC' D BBITYKIIbIM.

3. CocraBuTh ypaBHEHHUs IJIOCKOCTell, KacaTelbHbiX K cdepe 22+ + 22 = 9
U NapaJsuleJIbHBIX IIJIOCKOCTH « + 2y — 22 + 15 = 0.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
r+4 y+6 z-5 r+9 y+11  z-12
s 1 37 4 T 4

KOJITMHEeapHOit BekTopy d = (5,5, —7).

JaHHBbIC YPAaBHCHUAMUA

n

5. B npsimoyroJibHOii jiekapToBoii cucreme koopaunar (O, €7, &) 3a1aHa npsi-
mast £ v/3z + 2y — 6 = 0. Hauasio HOBOI IIpSIMOYTOJILHOIL IEKAPTOBOI CHCTEMBL
koopauuat (O, €)', €;") mveer B ncxouol cucreme koopauaarel O'(—2,3), a ba-
3UCHBIE BEKTOPHI €], €5’ MOy 4aroTCst U3 BEKTOPOB €7, €5 COOTBETCTBEHHO IOBOPO-
TOM Ha yroJ 7m/6 B HAIPaBJIEHNH KpaTJaiilllero moBopora or €1 K €3. CocraBuTh

ypasHeHue npsivoit £ B cucreme koopauuar (O, €17, éy").

6. CocraBUTh KAHOHHYECKNE YpaBHEHHSI IPSIMOIl, KOTOpas IIPOXOIUT depes
touky M;(—1,2, —3) neprnenukynasipHo K Bektopy d = (6, —2, —3) u mepecekaer
r—1 y+1 =2-3

3 2 =5

[IPAMYIO
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 18z + 13y — 7 = 0, (BC) :
14z + 9y +29 =0, (AC) : 27z + 20y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs MPAMbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOIO TPEYTOJIbHUKA, HE BBIYUC/IsIS KOODIAMHAT €ro
BEPIIIH.

2. Ompenermurs mosoxkenne touku D(3,3) ornocurensro AABC, cropoHbr
KOTOpOro JiexkaT Ha upaMbix (AB) : 6z —by —7 =0, (AC) : Tx —4y + 1 = 0,
(BC): =3z +y+ 18 =0.

3. Haiitu touky @, cummerpuunyio touke P(4,1,6) OTHOCHTEIHHO MPSIMOi

r—y—42+12=0,
{ 20 +y —224+3=0.

4. HaiiTn nmapameTpuvecKrne ypaBHEHUA MIPAMOI, epeceKaromeil psiMble, 3a-
r+2 y+5 z—-3 v+7 y+4 z+3

-7 -4 7 -2 —6

JaHHbIEe YPpaBHEHUAMU 1 KOJIJIN-

HeapHOi BeKTOpy @ = (5, —1,6).

5 Ilpambre ¢ : 20 —y+1 =0mu by : v + 2y — 7 = 0, 3a7aHHbIe B Ips-
MOYTOJILHOM CHCTeMe KOOPIMHAT, SABJISIOTCA coorBercTBerno ocsayvu O'x’ u O’y
HOBOI1 crcTeMbl KOOpnHaT, a Touka A(2,0) nMeeT B HOBOIT CHCTEME MOTI0KITEb-
Hble KoopimHaThl. COCTABUTH B HOBOI CHCTEMe KOOPIMHAT ypaBHEHNE PSIMOit 3,
KOTOpasi B UCXOJIHON cucTteme nmeeT ypapuenue 4x +y — 1 = 0.

6. CocTaBUTh KaHOHUYECKHE YPaBHEHUs MPSIMOI, KOTOpas MPOXOIUT Uepe3
r+1 y+3 z2—2 x—2

-2 -1 2

touky M;(—4,—5,3) u nepecekaer mpsiMble

y+1 z-1

3 )




Kontposabnast pabora N 2 1o aHAIUTHIECKON reOMeTPUN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 20

1. Cropoust AABC' nexar ua upsambix (AB) : 6z — b5y — 7 = 0, (BC) :
22x — 15y — 29 =0, (AC) : 21z — 16y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsI IPSIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/IAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Cropownbl yerbipexyrosbunka ABCD nexar na npsimbix (AB) : 6x — 5y —
7=0,(BC):22x—15y—29 =0, (CD) : 21x—16y+11 =0, (DA) : Tx—4y+1 = 0.
Ormpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

3. Ha mockoctn Ozy HaiiTn Takyio TOUKy P, cymMMa PaccTOsSHUT KOTOPOi 10
touek A(—1,2,5) u B(11,—16,10) Gbuia 661 HAMMEHBITIETH.

4. Haiitn napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOIA, IIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-

x+1 y+3 245 z+8 y—3 z o o
= = = = —— U KOJIJILHEC-

4 -7 77 5 -3 —1

apHoii Bektopy a = (7, —6, —5).

JaHHBbIC YPaBHCHUAMU

5. CocTaBuTh ypaBHEHUs] CTOPOH TPEYTOJILHUKA, €CJIM JIaHa OJHA U3 €ro Bep-
mmH B(2,2) u ypaBHenus JByx Bbicor © — 4y =0, x +y — 1 = 0.

6. CocTaBuTh MapaMeTpudecKre ypaBHEHUsI OOIINEro MepIeHINKYIApa JBYX
NPAMBIX, 33JIaHHBIX YpaBHeHUAMU * = 3t — 7,y = —2t+4, 2 =3t+4dnzx =t+1,
y=2t—-8, z=—t—12.
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 13z 4+ 18y — 7 = 0, (AC) :
162 + 23y — 1 =0, (BC) : 11z — 9y + 30 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsl MPAMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Omnpenesmts nostoxkenune Toukn D(21, —15) ornocurensno AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JieskatT Ha npsaMbiX (AB) : 13z+18y—7 = 0, (AC) : 162+23y—1 = 0,
(BC) : 11z — 9y + 30 = 0.

3. Ha mrockoctu Oxz HaiiTn TakKyio TOUKY P, cyMMa pacCTOSHUN KOTOPOit 10
touek A(3,2,—5) u B(8, —14,17) Gblina 661 HANMEHBIIIEH.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, TIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
JIaHHbIE YPAaBHECHUSIMU vl = y=3 = 2-8 218 = y—7 = z- U u

8 -5 5 7 3 —1 -3

KOJUIMHeApHOit BekTopy d = (—1,4, —1).

5. CocraBuUTh ypaBHEHUs] CTOPOH TPEYTOJbLHUKA, €CJIU JIaHa OJIHA U3 €ro Bep-
mmH B(3, 3), ypaBaenust BbicoTbl £—4y+3 = 0 u Mejimanst y—1 = 0, mpoBeIeHHbIX
U3 OJHOI BEPIINHEI.

6. CocTraBuTh KAHOHUYECKHE yYPABHEHUSI BLICOTHI, IIPOBEICHHON U3 BEPIIMHDI
A na cropony BC' B tpeyrosbuuke ABC' ¢ sepmmuamu A(1,1,1), B(3,2,3),
(6,8, 5).
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 13z + 18y — 7 = 0, (BC) :
9z + 14y + 29 = 0, (AC) : 20x + 27y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUYHUC/IAS KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Cropoubl uersipexyroibauka ABCD jnexar na npsambix (AB) : 13x+18y—
7=0,(BC):92+14y+29 =0, (CD) : 200+27y+11 =0, (DA) : 16z+23y—1 =
0. Onpenenursb, OyaeT ju 9eThipexyroJbHuK A BC' D BBITYKIIbIM.

3. Ha mnockoctn 22 — 3y + 3z — 17 = 0 naiitu Takyo Touky P, cymma pac-
crostnit Kotopoit 10 Touek A(3, —4,7) u B(—5,—14,17) 6bl1a 66l HANMEHBIIIEH.

4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-

x + 12 Y z4+4 z+13 y+7 =z
- 7 — = = — ¥ KOJLIMHe-
6 —8 7 1 —6 6
apHoii BekTopy @ = (—7,1,—3).

JaHHbIC yPABHCHUAMUA

5. B mpamoyroibHO JIeKapTOBOI cucTeMe KOOP/IMHAT JIaHbl YPABHEHUS TTPS-
MBIX 01 120 4+3y—5=0muly:3x—2y—1=0 rouka A(1,0). Ha mrockoctu
BBIOpaHa HOBas MPSIMOYTOJIbLHALA JIEKAPTOBA CUCTEMa KOOPJIUHAT, B KOTOPOI Ipsi-
Mble {1 u ly aBisiorcsa ocamu O'X u O'Y coorBercTBeHHO, a TOYKa A jexKur
B IepBOM KBaJipaHTe. HaiiTu B 9T0i1 crcreme KOOpAWHAT ypaBHEHUE TMPAMOit {3,
KOTOpas B UCXOJIHOM cucTeMe mMmeeT ypaBHenue (3 : bx + 8y — 2 = 0.

6. CocraBuTh KaHOHMYECKHE ypaBHEHUs OGUCCEKTPHCHI, IPOBEJICHHON U3 Bep-
muabl B Ha cropony BC' B tpeyroibauke ABC' ¢ Beprmaavu A(1,1, 1), B(3,2,3),
C(6,8,5).
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1. Cropousr AABC' nexar ua upsambix (AB) : be — 6y +7 = 0, (BC) :
152 — 22y +29 =0, (CD) : 162 — 21y — 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS MPAMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYI'OJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Ompenermurs mosoxkenne touku D(3,3) ornocurensro AABC, cropoHbr
KOTOpOro JiexkaT Ha upaMbix (AB) : bz —6y +7 =0, (AC) : 4o — Ty — 1 = 0,
(BC):z+y—3=0.

3. Ha mnockoctn 2z + 3y — 4z — 15 = 0 naiitu Takyo Touky P, cymma pac-
crostauit Kotopoit 10 Touek A(5,2, —7) u B(7,—25,10) 6bl1a ObI HANMEHBIIIEI.

4. HaiiTn napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
r+6 y—6 z2—-16 z+17 y—3 z-1

1 -2 -8’ 9 -5 5

KOJITMHEApHOit BekTOpY @ = (3,6, 2).

JaHHBbIC yPaBHCHUAMUA u

5. Ha mnockocrn nmamwl Tpu touku A(4,5), B(2,6), C(1,4), n upsamas £ :
2x — by + 3 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHE 3TOIl HPSMON B CHUCTEME KOODIUHAT
(A; AB, AC).
r+1 y+3 =z2-2

=2 -1

6. Haiitu kpaTdaiiiiee paccTossare MezK Ty TPAMbIMA
r—2 y+1 =z2-1
2 3 =5
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1. Croponsr AABC' nexar na upsameix (AB) : bex — 6y + 7 = 0, (AC) :
dr—Ty—1 =0, (BC) : z+y—3 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS IPAMBIX, Ha KOTOPHIX
JIEZKAT BBICOTHI 9TOI'O TPEYTOJbHUKA, HE BBIUUC/IsAsi KOOPIUHAT €r0 BEPIINH.

2. Cropownsl yerbipexyroibanka ABC D nexar Ha npsimbix (AB) : bx — 6y +
7=0,(BC):15x—22y+29 =0, (CD) : 16x—21y—11 =0, (DA) : da—Ty—1 = 0.
Onpenenursb, Oyaer au 9eTbipexyroabHuK ABC D BBILYKJIBIM.

3. CocraBuTh KaHOHUYIECKUE YPABHEHUSI MPSIMOi, MTPOXOJISINeil Yepe3 TOUKY

. | 3x+4y+52—-26=0,
My(2,—4,—1) u cepemuny oTpe3Ka MpsAMOii S — 3y — 22— 50, 3aKJTIO-

YEHHOI'0 MKy IJockKocTamu ox + 3y — 4z + 11 =0, Sz + 3y — 4z — 41 = 0.

4. Haiitu napameTpuvecKne ypaBHEHUA MIPAMOI, epeceKaroIeil psiMble, 3a-

r+6 y—1 246 x+13 Y Z+95
= = = = U KOJLIH-

2 2 ' 5 4 -3

JIaHHBIE YPABHEHUSIMU
HeapHOi BeKTOpy @ = (5,7,4).

5. [Ipsambre £y : 20 —y+1=0wu s : 3x+4y —7 = 0 gBIAIOTCS COOTBETCTBEHHO
ocsaimu O'z’ u O'y' HOBOII cucTeMbl KoOpauHAT, a Touka A(—1,2) umeer B HOBOM
cucreme Koopauaarhl (1,1). CocraBuTh B HOBOI CHCTEMEe KOODIMHAT ypaBHEHHE
psiMoit f3, KoTopasi B MCXOTHOI crcTeMe nMeeT ypapHenwue 3 : br — 4y + 7 = 0.
r—5 y—6

3 1

6. HaiiTn paccrognme MexK1y HapalIeJIbHBIMEA TPAMBIMU
z+3 x—2 y—3 z+3
-4’ 13 1 @ -4
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1. Cropoubst AABC' nexar ua npsimbix (AB) : 18x + 23y — 12 = 0, (AC) :
23x 4+ 30y —8 = 0, (BC) : 41z + 53y — 9 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsT MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUYHUC/IAS KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Ompenesmts nostoxkenune Toukn D(26, —20) ornocuresnsno AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JiekaT Ha MpsAMbIX (AB) @ 18x+23y—12 = 0, (AC) : 232+30y—8 =
0, (BC) : 41z + 53y — 9 = 0.

3. CocraBuTh ypaBHEHUS IPSMOI, KOTOPast IIPOXOANT depe3 Touky M (—1,2, —3)

:U J—
HEPIeHINKYIAPHO K BeKTOpY d = (6, —2, —3) U mepecekaeT MpsMyTO 5 =
y+1 =2-3
2 =5

4. HaiiTn napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IIepeceKalolieil mpsaMble, 3a-
r+9  y+12  z+12 z+8 y+8 z-3
8§ 4 T 7 2 =3 -6

KOJUIMHEApHOit BekTopy d = (—3,4,6).

JaHHBIC YPAaBHECHUAMU u

5. B npsimoyroJibHOii jiekapToBoii cucreme koopaunat (O; €7, €;) 3a1aHa 1mpsi-
Mag ¢ : x4+ 2y — 6 = 0. Hagamo HOBOIl NpsIMOYTOJIBHON JEKAPTOBOM CUCTEMbI
koopaunar (O, €1’ ;') umeer B ncxoHoit cucreme koopaunaret O'(—2,1), a 6a-
3UCHBIE BEKTOPHI €], €5’ MOIydatoTCst U3 BEKTOPOB €7, €5 COOTBETCTBEHHO TIOBOPO-
TOM Ha yroJi /3 B HAPABJIEHNH KpPATJaiilllero moBopora or €1 K €3. CocraBuTh
ypasHeHnwue npsivoit £ B cucreme koopauuar (O, €17, €y").

6. CocTaBuTh NapaMeTpUIecKue ypaBHEHUsI OOIIEro MepIeHIuKYIsapa JIBYX

NPSMBIX, 38JJAHHBIX ypaBHeHUsAMU & = 3t — 7,y = —2t+4, 2 =3t+4dnx =t+1,
y=2t—8,z=—t—12.
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsimbix (AB) @ 6x — Ty + 12 = 0, (AC) :
7T — 10y — 8 = 0, (BC) :  — 3y — 9 = 0. CocraBurb ypaBHEHUs TPAMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYI'OJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Croponbl 4erbipexyroibiuka ABCD nexar na npambeix (AB) : 18z +
23y —12 =0, (BC) : 14z + 19y +24 = 0, (CD) : 27Tx + 34y + 4 = 0, (DA) :
23x+ 30y — 8 = 0. Onpenenutsb, Oyer i 4eTbipexyroJbHuK A BC' D BBITYyKJIbIM.

3. CocraBuTh ypaBHEHUS IPSMOI, KOTOPast IIPOXOANT depe3 Touky M (—4, —5, 3)
r+1 y+3 2—-2 z—-2 y+1 z-1

-2 -1’ 2 3 =5
4. Haiitn napaMerpuyeckue ypaBHEHUs IIPAMOI, IEPEeCEKAIOIIel psaMble, 3a-
r+10  y—-5  z4+4 z+15 y—15 =z+4

-3 17 4 —8 —7
KOJUIMHeApHOit BeKTopy d = (8, —5, 8).

u 1epecekaeT JABe IIPAMbIC

JaHHbIC YpPaBHEHUSAMU

n

5. Illpsivbre ¢y : 3z —y —2 =0mu by : x + 3y — 7 = 0, 3a7aHABIE B IIpsi-
MOYTOJIBHO# cHucTeMe KOOPJIMHAT, sIBI0TCs coorBercTBeHHO ocsimu O'x' u O’y
HOBOI CHCTeMBbI KOOpInHAT, a Touka A(2,(0) uMeeT B HOBOW CUCTEME TIOJIOKUTE b
HbIe KoopnHaThl. COCTABUTH B HOBOM CHCTEMe KOOD/IMHAT YpaBHEHUE TPAMOii {3,
KOTOpas B MCXOJIHOI cucTeMe nmeeT ypaBHenue 4x + 7y — 1 = 0.

6. CocraBuTh KAaHOHMYECKUE YPABHEHMs BBICOTBI, IPOBEJIEHHON U3 BEPIIMHDI
A na cropony BC' B Tpeyrompauke ABC ¢ Bepmmuamu A(2,3,4), B(4,4,6),
C(7,10,8).
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1. Cropoubst AABC' nexar ua npsimbix (AB) : 18z 4+ 23y — 12 = 0, (BC) :
14z + 19y + 24 = 0, (AC) : 27x + 34y + 4 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS MPIMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/IAS KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

2. Onpegenuts nojoxkenue rouku D(—6, —4) ornocuresibio AABC, cTopoHbI
KOTOpOro Jiezkar Ha upsMeix (AB) : 6z — Ty +12 =0, (AC) : 7Tz — 10y — 8 = 0,
(BC):2—3y—9=0.

3. CocTaBuUTb MapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs OOINEro MepIeH/IUKYJIApa JIBYX
NPSIMBIX, 33JIAHHBIX ypaBHeHUsAMN & = 3t —4, y = —2t+2, 2 =3t+Tux =t+2,
y=2t—06, z=—t—13.

4. Haiitu napamerpuveckue ypaBHeHHs PAMOIl, IlepeceKaroleil mpsamble, 3a-
r+5 y+1 243 z+12 y+14  2-6

-3 5 8 6 -3

KOJUTMHEeapHOit BekTopy d = (—1,—4,1).

JdaHHble YPDaBHEHUAMN

u

5. JlaHbl JBe POTHBOIIOIOXKHBIE Beprmubl kKBajpara A(1,3) u C(7,5). Co-
CTABUTH YPABHEHUS €r0 CTOPOH.

6. CocraBuTh KaHOHUYECKNE YPaBHEHUS OMCCEKTPUCHI, IIPOBEICHHON U3 Bep-
bl B Ha ctopory BC' B rpeyrosibauke ABC ¢ Bepmmnavu A(2,3,4), B(4,4,6),
C(7,10,8).
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1. Cropoubt AABC' nexxar Ha upsmbix (AB) @ 6x — Ty + 12 = 0, (BC) :
22x — 29y + 24 = 0, (AC) : 21z — 26y — 4 = 0. CocTaBUTh ypaBHEHUs MPIMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJILHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOODIUHAT €ro
BEPIINH.

2. Cropownsl yerbipexyrojibanka ABC D snexar na npsimbix (AB) : 6z — Ty +
12=0, (BC) :222—29y+24 =0, (CD) : 21x—26y—4 =0, (DA) : Tx—10y—8 =
0. Onpenenursb, OyaeT ju 9eThipexyroJbHuK A BC' D BBITYKIIbIM.
3. Hanucarh ypaBHeHME TIJIOCKOCTH, TPOXOJIATIEN Yepe3 MPIAMYIO S —4dy+z+6=0,
’ 2r—3y+2z2+2=0
u paBHOYasIeHHOH oT Touek M (3, —4, —6) u My(1,2,2).
4. Haiitu napamerpuieckue ypaBHeHHs PSAMOIl, IlepeceKaroleil mpsamble, 3a-
r+9 y—4 z+48 z+16 y+15  z-11
5 -8 57 5 7T =5

KOJUTMHeapHOit BekTopy d = (—2,3,4).

JaHHble YpaBHEHUAMU n

5. CocTaBuTh ypaBHEHUE OUCCEKTPUCHI TyHOro yria, OOpazoBaHHOIO JIBYMSI

npsambivi 3 — 4y + 1 =0, 8x — 6y + 2 = 0.
r+2 y+5  2+1
2 3 =5’

6. Haiitu kpaTdaiiniee paccTOAHIE MEXKTY TPAMBIME
r—1 y+2 z2+2
3 -2 -1
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 12z + 31y — 6 = 0, (BC) :
162 4+ 43y +21 =0, (CD) : 15z + 38y + 16 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS MPAMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIYHUC/IAST KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Ompenesmts nostoxkenune Toukn D(26, —10) ornocurensno AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JieskaT Ha npsaMbiX (AB) : 122+431y—6 = 0, (AC) : 192+50y—4 = 0,
(BC):3lx+8ly+1=0.

3. CocTaBUTh ypaBHEHUS IPOEKITNN TTPSIMOit { v —dy =2z =5=0, Ha, T1JI0C-

r4+22-2=0
KocThb 20 —y + 2 —1=0.
4. HaiiTn napaMeTpudeckue ypaBHEHUs IIPAMOIA, II€PeCeKaIoIeil psaMble, 3a-

x+6 y+11 2+ 17 x+8 y—1 z+3
JaHHbIC yPaBHECHUAMU = = , = = u

1 7 8 1 -8 —4
KoJUIMHeapHoit Bekropy d = (1, —4,1).

5. CoctaBuTh ypaBHeHne OHMCCEKTPUCH! OCTPOro yria, OOpa30BaHHOTO JIBYMsi
npaMbivu 8 + 15y — 23 =0, bz — 12y + 7 = 0.

rT—9 y—©6
6. Haiitu paccrosgnne MexKay Hapaiae/bHbIMA TPIMBIMU = =

12 15
z+3 x—2 y—3 z+3
6 12 15 16 °
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1. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 12z 4+ 3ly — 6 = 0, (AC) :
192 + 50y — 4 = 0, (BC) : 31z + 81y + 1 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsl MPAMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUYHUC/IAS KOOPIUHAT €0
BEPIIIHH.

2. Cropounbl uerbipexyroibiuka ABCD nexar na upambeix (AB) : 12z +
3ly—6 =0, (BC) : 16x +43y +22 =0, (CD) : 15z 4+ 38y + 16 = 0, (DA) :
192 450y — 4 = 0. Oupenenuth, 6yaeT i 9eTbipexyroabHuk ABC' D BBITYKJIBIM.

3. OnpesiesnTh, TpU KAKUX 3HAYEHUAX ¢, m IJIOCKOCTb 5T + Yy + 4z +m = (
3r—Ty+2—-3=0,
r—9y —224+5=0

4. HaiiTn napaMerpuyeckue ypaBHEHUsI IIPAMOI, IIepeceKaloleil mpsaMble, 3a-

r+11 y+2 z+1 z+4 y+9 z+9
JaHHble yYpaBHEHUAMU = = , = = u

) -7 3 8 1 -3
KOJLTMHeapHoit BekTopy @ = (6, 1, 8).

IIPOXO/IUT Yepe3 MPAMYIO {

5. Hanbr sBe nporusormo/ioxkubie Bepiuabl kBaapara A(—1,3) u C(6,2). Co-
CTaBUTH YPABHEHUSI €10 CTOPOH.

6. CocTaBUTH KAHOHUYIECKUE YPABHEHUSI IIPOCKITUH MIPSIMOIi { Iy 90
T z—2=

Ha IJIOCKOCTh 20 —y + 2 — 1 = 0.

or —4dy — 2z —-5=0,



